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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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Президент США не обійшов стороною й американське

озброєння

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: Дональд Трамп, президент США (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Українці "добре справляються" на фронті, попри те, що Росія є

великою країною зі значно більшою армією.

Про це заявив президент США Дональд Трамп, повідомляє РБК-

Україна з посиланням на Clash Report.

Американський лідер наголосив, що справи в українців "йдуть

непогано".

Читайте також: Трамп: Зеленському і Путіну треба зустрітися,

але вони не знають як

"Росія - велика країна, з величезними, як ви знаєте, набагато

більшими збройними силами, але в них (українців, - ред.) справи

йдуть непогано. Вони тримаються", - заявив Трамп.

Він додав, що Україна має чудове озброєння, у тому числі

завдяки США, і вона "справляється досить добре".

Р РБК-Україна

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський заявив, що

більше ніж половина росіян хочуть, щоб війна проти України

закінчилася, оскільки вони бачать, що країна-агресорка не

перемагає на полі бою.

Зазначимо, аналітик Яніс Клюге підрахував, що воєнні витрати

Кремля за перший квартал 2026 року побили новий рекорд.

Зокрема, вони зросли на третину порівняно з 2025 роком і

сягнули 5,91 трильйона рублів або 83,2 мільярда доларів.

Раніше Зеленський заявляв, що щомісячні втрати російської

армії на фронті становлять від 30 до 35 тисяч

військовослужбовців. На окремих напрямках співвідношення

бойових втрат між українськими та російськими силами сягає 1

до 8 на користь України.

Крім того, у британської розвідувальній службі повідомили, що з

початку повномасштабного вторгнення Росія втратила майже

500 тисяч військових. Зазначається, що наразі російський

диктатор зазнає невдач і змушений відступати на полі бою.
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